

莱芜市“三支一扶”招募开始

报名时间截止到8月10日

本报8月5日讯(见习记者 张群) 记者从莱芜市三支一扶工作协调管理办公室了解到,2013年莱芜市“三支一扶”招募工作5日开始。今年莱芜市招募数量为32人,要求本科以上学历,并符合报考岗位专业要求。

招募范围为省内普通高校应届及2011年、2012年毕业未就业的毕业生,省外普通高校应届及2011年、2012年未就业的山东生源毕业生。8月5日-8月10日,毕业生可进行网上报名。非师范类和师范类毕业生分别在山东省高校毕业生就业信息网和山东省教育厅高校毕业生就业网报名,进行资格初审。

凡网上报名且经莱芜市“三支一扶”办公室初审通过的毕业生,本人需持有关证件到莱芜市人力资源市场服务大厅进行现场资格审查确认。审查时间为8月14日上午8:30-11:30,下午2:30-5:30,审查时毕业生需带齐以下证件:山东省高校毕业生“三支一扶”计划报名表;身份证原件及复印件;就业报到证原件及复印件;毕业证和学位证原件及复印件;特困生提供《山东省特困家庭高校毕业生就业服务卡》原件及复印件1份。

本次考试笔试时间为2013年8月24日(周六)下午2:00-5:00,笔试科目为《综合知识和能力测验》,笔试不指定考试复习用书。面试时间以省人力资源和社会保障厅规定时间为准。考试结束后,按照笔试、面试成绩各占50%的比例,百分制计算报考人员考试总成绩,按照报考职位,从高分到低分按招考计划数1:1的比例确定进入拟录用人员。

莱芜开展药品“两打两建”行动

本报8月5日讯(见习记者 冯建华 通讯员 郭增辉) 记者从食药监局获悉,从8月1日到年底,莱芜市食品药品监督管理局在全市范围内开展以严厉打击药品违法生产、严厉打击药品违法经营、加强药品生产经营规范建设和加强药品监管机制建设为主要内容的专项行动(简称“两打两建”)。

据悉,为切实解决药品生产经营存在的违法违规问题,莱芜市食药监局开展的两打两建专项行动中将严厉打击违法配制制剂行为,包括从非法渠道购用提取物、使用假冒伪劣中药材、中药材非药用部位和被污染或提取过的中药材配制制剂及打击药渣废料流入到市场等。同时,也将重点打击三方面药品违法经营行为。其一,网上违法售药行为;其二,打击药品批发企业违法行为;其三,整治诊所非法药品购销行为。

“此次开展的‘两打两建’专项行动在全市范围内开展,时间将持续到本年底。”莱芜市食药监局告诉记者,本次行动将形成高压态势,严格按照《药品管理法》从严处罚,严厉打击违法违规行为,同时对于查实的违法违规行为及时予以立案,依法开展查处。“食药监局也会做好药品行政执法与刑事司法的衔接工作,及时将涉嫌犯罪案件移交公安机关处理,协同媒体曝光违法违规的经营行为。”

声明

莱芜市莱城区佳日人日化化妆品经营部发票领购簿丢失,特此声明。

王帅 保险代理人资格证(证号:0020100937120000455)丢失,特此声明。

百余民警健步走 运动快乐健康行

本报8月5日讯(见习记者 冯建华) 2日下午5点,110余名公安民警开展健步走活动。此次活动从开发区大队出发,沿棋山路向南至鹏泉东大街路口向东至友源超市折回,全程3公里。

据悉,此次健步走活动的主题是“运动才能追的上,身强才能打得赢”。记者在现场看到,百名民警打着“我运动,我健康,我快乐”、“每天锻炼一小时,健康工作每一天,幸福生活一辈子”、“参与全警健身,乐享低碳生活”等宣传标语,开始了此次的健步走活动。城区大队巡查中队的常龙和一大队车管所的吴德霞分别夺得了男子和女子健步走冠军。

此次莱芜市公安交警健步走活动是为迎接8月8日“全民健身日”的到来,全面推进公安系统群众性体育活动而开展的,旨在活跃警营文化生活,增强广大公安民警的身体素质,鼓励和引导广大民警积极参加体育锻炼,养成良好的健身习惯,以达到在全警形成崇尚健身、参与健身、追求健康文明生活方式的环境和氛围。

嗨!大家好,我叫张瑛琦,今年4岁了,我在莱芜市机关幼儿园上学,看动画片、游泳、滑冰……都是我的爱好,嘻嘻。爸爸妈妈希望我能健健康康、平平安安、快快乐乐地成长!下面由我来为大家播报天气吧。

莱芜天气预报

6日 星期二 雷阵雨 26℃-33℃ 南风 3-4级
7日 星期三 多云 26℃-34℃ 南风 3-4级
8日 星期四 雷阵雨转多云 25℃-33℃

生活指数:

过敏指数 易发 应减少外出,外出需采取防护措施。
运动指数 较不宜 有降水,推荐您在室内进行休闲运动。
洗车指数 不宜 今天有雨,雨水和泥水会弄脏爱车。
旅游指数 一般 风稍大较热,有降水时外出注意防雷。

“聊天”宝贝征集启事

本报征集“聊天”宝贝,家长可将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长以及父母的期望等)发送邮件到qlwbjrlw@163.com,也可将资料送至莱芜市文化北路46号市工商局七楼齐鲁晚报·今日莱芜编辑部。欢迎幼儿园及儿童摄影机构组团报名。



LG推曲面OLED电视:寻求显示技术的极致

曲面屏幕,纸薄机身,透明悬浮式底座,这些关键词组合在一起的电视机,仿佛是科幻电影中的产物,然而对电视行业关注的人应该都有所了解,在LG今年推出的世界首台曲面OLED电视身上,这些幻想全都成为了现实。

在今年年初举办的国际论坛上,LG在超过3000项参评产品中脱颖而出,斩获23项IF产品设计大奖。其中,极具创新性的曲面OLED电视获得了令人垂涎的红点至尊奖(reddot design award best of the best 2013),一举拿到最高荣誉。红点奖表彰的不仅仅是这台电视采用了如何令人惊叹的技术,更在于LG曲面OLED电视背后带来的影像发展的无限可能,以及LG电子对OLED技术极限的持续追求。

OLED技术在近一段时间一直被大家广泛讨论,被手机、平板电脑



等设备的应用之后,OLED已经不再是一个令人陌生的词汇。然而大多数人并不了解这项技术对大尺寸显示设备的意义:它不仅让色彩表现、对比度以及反应速度更上一层楼,还从技术层面上破除了电视

产品进一步纤薄化、曲面化的障碍。众所周知,现今正在研发OLED技术的厂商并非只有LG一家,但是能够做到不受形状的限制而将OLED电视机身制作成4mm厚度的,目前来看只有LG。

超薄意味着什么?不仅仅是视觉上的冲击这么简单。它背后呈现出的工艺进步,以及更多显示产品在未来的轻薄化、集成化的可能性,都让人们产生着无限的遐想。

此前行业中对于OLED屏幕可弯曲性的质疑,来自于这样一块柔软的屏幕,对于支撑显像的电路和信息传送等都提出了更高的要求,但是并没有产品来解答这样的质疑——某些尝试在推出曲面OLED电视的厂商,所采取的方法仅仅是牺牲OLED电视整体的厚度,可谓拆东墙补西墙,最终也无法完整地整个产品的特点表现出来。LG曲

面OLED电视的优秀之处,正在于对OLED技术的“不妥协”的态度,正式这样的坚持,使得这合超越想象的电视产品能够在一出现时就成功获得整个业界的肯定。

将OLED电视制作成曲面,也并不是为了追求技术而追求技术,更有着提升视觉体验的考虑。LG曲面OLED电视的屏幕弯曲角度并不是随意而为,而是经过精密的研发设计,高度符合人体工学,使得整个屏幕到达观看者眼睛的距离都是相等的,消除了屏幕边缘的视觉扭曲,并让眼睛更加轻松舒适,从而带给用户更细腻逼真的影像享受。

在技术之外,精湛的制作工艺使得LG电视不受形状的制约,曲面的LG OLED机身史无前例的达到了4mm的极薄程度。LG电子设计团队创造性地为其配备了“水晶底座”,巧妙地隐藏了与显示屏非直接

相关的元件。在观看电影的低光照环境下,LG曲面OLED电视将呈现出近似于“漂浮的画卷”般的状态,配合LG电子OLED技术所独有的WRGB四色技术,使得电视画面可以表现出超越人类视觉体验的超广色域,从而带来超现实的视觉震撼。

技术的成熟是需要一个过程的,而作为行业中的领军者,LG电子感知到了自己对于技术进步所担负的责任。人们对于OLED技术此前的认知之所以存在观望和迟疑,是因为OLED可弯曲等特性并没有在产品中得到呈现,而经过认真的研发,LG电子真正寻找到了曲面OLED电视存在的必要性,这也是LG电子作为科技厂商的一种操守。用技术改变生活,是技术存在最重要的意义。LG曲面OLED电视正是这样一款产品,它背后蕴藏着充满无限可能性的未来。

携手与你 共赢未来

齐鲁晚报——日均发行量110万
全球排名第22位 中国品牌500强
全国晚报都市报类报纸排名第一
最受广告主、广告商青睐的晚报
2010-2011年全国晚报百强第三名

今日莱芜

齐鲁晚报·今日莱芜
全心全意为莱芜人民服务

新闻爆料热线: 0634-6380110
广告投放电话: 0634-6380008 6380118
发行投诉电话: 0634-6380009
传真: 0634-6380800
电子信箱: qlwbjrlw@163.com
地址: 莱芜市文化北路46号市工商局七楼